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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma ulaşan bir yurttaş: "Tokat T Tipi Kapalı Cezaevi'nde samimiyet tasdik ve 
savcı kurulları yapılıyor ve bu kurullarda resmen her şeyi kabul etmeye mahkum bırakılıyorsun 
söylemediğin müddetçe asla olumlu karar vermiyorlar. Şu an olumsuz alıp içerde cezası bittiği 
halde denetimi yatan hatta ve hatta koşullu salıvermeyi yatan insanlar var. Ayrıca kurullarda 
öyle bir hava var ki seni hal ve hareketleriyle aşağılıyorlar verdiğin cevaba gülüyorlar. Özellikle 
samimiyet kurullarında savcı olmadığı için senden zorla isim almaya çalışıyorlar. Bu konu çok 
önemli. Birçok cezaevinde görüntülü konuşma geldi. Bize verilmemesi için hiçbir gerekçe yok 
ama hırsıza sapığa vb suçlara verdiler. Biz terörden yatıyoruz diye vermediler bayramda bile 
onlara ekstra süre verdiler bize asla vermediler. Cezaevi yazılan dilekçeleri mahkemeye 
yollamıyor. Arkadaşlar kaç defa yazdı dilekçeler kayıp.'' ifadelerinde bulunmuştur. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Bakanlığınızın 
bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 

2. Tokat T Tipi Kapalı Cezaevi'nde denetimli serbestlikten yararlandırılmayan 

mahpusların olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpusların tahliye 
edilmeme gerekçesi nedir? 

3. Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konudan haberdar mıdır? 
4. Tokat T Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların mağdur edildiği iddiası doğru mudur? 
5. Tokat T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kaç mahpusun denetimli serbestliği engellenmiştir? 

TBMM Halkla İlişkiler Binası 
2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara 

Tel.: +90(312) 420 63 86 - 87 Faks: +90(312) 420 24 82 



\ 

6 ... son 4 yılda cezaevlerinde denetimli serbestlik ile cezaevinden tahliye olan yurttaş sayısı 

kaçtır? 

7. Son 4 yılda cezaevlerinde denetimli serbestlik verilmeyen yurttaş sayısı kaçtır? 


